
Procès verbal du conseil d’école 

Ecole de Bellevue à Polisot                                                                                Le 23/06/2022 

Participants 

Enseignants : Mme Bazin, Mme Broussier, Mme Da Silva, Mme Ducrocq, Mme Mismaque 

Syndicat intercommunal de Bellevue : Mme Dubraud, 

Représentants des communes : M. Aubry (Buxeuil),  M. Leblond Lenoir(Buxeuil) 

Représentants des parents d’élèves : Mme Gyéjacquot, Mme Gérard, Mme Bettoni,    Mme Poilpret, Mme 

Bonnard, Mme Weinert. 

Délégués des élèves : Lou Bonnard, Lucien Garcia-Fontaine 

Absent : M. Delot (maire de Celles Sur Ource) 

Excusés : Mme Dufour (IEN), Mme Villain, Mme Garcia Fontaine, Mme Lespes, Mme Marchal, Mme 

Baroni (commune de Polisot) 

 

Ordre du jour 

1. Bilan du projet d’école               2.   Bilan des projets de classe et sorties            3. Organisation 

prévisionnelle de la rentrée : travaux à prévoir, projet piscine, devenir du réseau de Mussy, classes.        



Points essentiels de la réunion 

2) Bilan du projet d’école 

Axe 1 : assurer les conditions d’une école accueillante  

Objectifs : installer un environnement serein avec le respect d’autrui même si différent, adapter les parcours pour 

chacun 

Les actions réalisées :  Téléthon, travail sur la dyslexie (achat de matériel spécifique), ouverture socio culturelle     

(correspondances scolaires) et géographique ( classe neige) ; sensibilisation aux déchets ( tri sélectif en classe, 

cour propre, intervention CIEBA) 

Non faits : la journée sur l’autisme (samedi cette année), rencontre avec des enfants d’un IME avec l’USEP 

Axe 2 : Faire réussir tous les élèves en reconnaissant la diversité des excellences 

Objectifs : permettre à chaque élève d’accéder à la maîtrise des savoirs pour garantir la réussite de sa scolarité et 

valoriser les talents 

Actions réalisées : émission de radio le 23 mai, chorale pour les C3 et C1 ; achat de matériel et travail sur la 

fluence depuis 3 ans ; remise en route BCD avec un gros achat de livres en élémentaire, budget de 2000€ (1500€ 

plan bibliothèque de l’Education Nationale et 500€ subvention du Syndicat des écoles) ; mise en place d’une 

procédure commune en résolution de problèmes (plan maths) 

Non faits : chorale en grand public au gymnase Val Moret pour l’élémentaire ; visite de la radio Bar Rock, elle 

n’émettait plus. Sensibilisation aux écrans : café des parents non fait (cause covid et pas de réponse du pédo 

psychiatre contacté) ; accès bibliothèque de Bar Sur Seine pour la maternelle. 

Axe 3 : promouvoir l’action collective par la formation, l’innovation et la coopération  

Objectifs : encourager l’innovation et la créativité pédagogique, favoriser les coopérations extérieures 

Actions réalisées : réaliser une émission de web-radio, rencontres de sport, chorale, piscine 

Coopération avec des partenaires : OCCE, USEP, Cinéligue, Inspection, Syndicat des Ecoles 

Non faits :  bal folk (covid), le café des parents 

3) Projets et sorties en lien avec les actions du projet d’école 

- Classe découverte à Villars de Lans du 28 février au 4 mars. 42 élèves sont partis. Accompagnés par 2 mamans, 

Mme Roger et Mme Le Toquin, Alexia notre AESH, Mme Da Silva et Mme Ducrocq. C’était une belle semaine au 

niveau météo. Il restait de la neige. Les enfants ont pu tester le ski de fond, le biathlon. Les activités pour financer 

la classe neige ont bien fonctionné (car wash, vente de pizzas, zumba, tombola). Le bilan sera fait avec le bilan 

financier au 1er conseil d’école de l’an prochain.  Le montage vidéo sera fait pendant les vacances.  

- Semaine sur le thème du jardin avec les élèves restants en élémentaire avec Mme Bazin, Mme Gérard et Mme 

Burg. Il y a eu des interventions du CIEAO (le jardin et les petites bêtes), de l’outil en main (équilibre alimentaire), 

de deux diététiciennes d’API (goûter équilibré), de l’USEP et de Séverine en sport, Mme Brulez (fabrication des 

pâtes).  



- Projet chorale : les CM et les CM de Mussy ont chanté lors du spectacle de « Mes Sons en Scène » le dimanche 

27 mars à la salle des fêtes avec un partenariat avec le comité des fêtes de Celles sur Ource devant plus d’une 

centaine de personnes. Merci encore au comité des fêtes.  

- Anim’cross en élémentaire le lundi 4 avril avec le réseau de Mussy : 200 enfants étaient sur le stade de Celles 

Sur Ource provenant des écoles de Gyé, Mussy, Virey Sous Bar et Bellevue. L’anim’cross était partagé en 2 

parties : le manège où on court pour son équipe et les ateliers de sport. Beaucoup de parents pour nous aider. On 

vous remercie sinon ce n’est pas possible de l’organiser.  

- en avril nous avons proposé la vente des gâteaux Mistral pour financer les différentes sorties. La recette de la 

vente a rapporté plus de 4200€ soit environ 1000€ de bénéfice. 

- vendredi 8/04, nous avons fait le carnaval. Les élèves se sont déguisés, les CM ont confectionné des cookies 

toute la matinée pour tous les élèves. Merci à Carole de nous avoir aidé. Les maternelles aussi ont cuisiné. 

- Emissions de web-radio le 16 mai à Mussy, le 23 mai à Bellevue et le 24 mai à Gyé Sur Seine (réseau de Mussy). 

Bonne connexion sur internet. Les parents ont encore accès au podcast sur le blog. 

- sortie scolaire de la maternelle au centre Yvonne Martinot le 17 mai. Les élèves ont étudié la mare, ont cherché 

les traces des animaux dans la forêt et ont fait des empreintes. 

- Concert de poche le jeudi 3 juin : animation faite pour les classes de CP-CE1 et CE1-CE2 avec une pianiste, un 

comédien. Les classes ont inventé une comédie musicale. Les élèves ont ainsi découvert le jazz de façon ludique. 

Le titre de la comédie musicale permettait d’avoir une réduction pour le concert du vendredi soir à l’Aiguillage. 

- Projet fête médiévale 3 répétitions organisées fin et début juin pour jouer le spectacle « La légende d’Arthur », le 

samedi 4 juin à 17h30 à Rumilly Les Vaudes. 49 enfants au total, 29 Cm et 20 5èmes costumés pour l’occasion 

pour présenter un spectacle de 45 min sur Arthur. Un montage va être fait et téléchargeable par les parents. Bravo 

aux élèves pour cette belle performance.  

- Les carrés potagers à la maternelle ont été installés dans la cour. Des bacs ont été installés. Mme Beaufort a 

ramené de la terre et Elodie, notre AESH nous a beaucoup aidé, merci à elles. Les élèves ont déjà profité de 

quelques récoltes et d’autres sont à venir (fraises, potirons…). 

- Rencontre athlétisme entre les maternelles de Mussy, Gyé et Bellevue, ce lundi 20 juin sur le stade de Celles Sur 

Ource. Une centaine d’enfants était présent sur le site. La rencontre était en 2 parties : rencontre chant entre toutes 

les classes de maternelle et rencontre d’athlétisme avec l’organisation de 10 ateliers tournants sur 1 heure.  

- Séance de cinéma, le vendredi 1er juillet à la gare de Polisot pour les CP et les CE1.  Ils iront voir « le chêne ». 

- Piscine : vendredi 1er au jeudi 7 juillet à la piscine Zins : deux jours complets avec 2 séances sont prévus le 

vendredi 1er juillet et le jeudi 7 juillet sinon en demie journée. Les élèves découvriront Troyes avec un petit livret le 

vendredi et le jeudi midi.  

- Fête d’école : nous l’avons fixée au vendredi 1er juillet. Une cinquantaine de parents s’est inscrite pour aider à 

l’organisation. Bonne mobilisation. Il manque du monde en revanche pour démonter la scène. Nous avons aussi 



besoin de personnes pour emballer les cadeaux pour la pêche à la ligne. Elles le feront jeudi en venant préparer. 

Par contre, il n’y aura pas d’enveloppes surprise, on a reçu trop peu de lots. Ce sera une tombola. M. Leroy s’est 

proposé pour faire les frites/saucisses. M. Cheurlin Sébastien apportera les tables et un frigo. Mme Beaufort nous 

prêtera une machine à glace. 

 

5) Organisation prévisionnelle pour la rentrée 

     a) Les travaux : 

-     Pose du garde-fou toujours en attente. Ce sera peut-être fait pour la rentrée. 

- Problèmes de ventilation récurrents. Durant toute l’année, classe après classe. Il manque souvent les 

composants pour réparer. Nous sommes donc en attente. 

- Idem pour les chaudières.  

- Les toilettes (adulte et enfant) en maternelle fuient. 

- Le faux plafond dans la classe des CE1-CE2 n’est toujours pas remis. 

- La gouttière près de la porte de secours de la classe des CP-CE1 fuit 

- Des vis manquent au niveau du préau. (Habillage extérieur sur le côté du toit) 

- Ce serait bien d’avoir une alarme incendie qui se déclenche en même temps dans tous les blocs de 

l’élémentaire. 

- La porte de la salle de motricité ne se ferme plus ( rail cassé) depuis ce jour. 

 

b) Projet piscine : l’an prochain, il n’y a plus de stage massé. Nous avons été contactés pour aller à la piscine 

de Chatillon Sur Seine. Pour le coup, moins de maîtres-nageurs sont présents sur le site, des parents volontaires 

sont donc allés passer un agrément mercredi 22 juin à Tonnerre en cas de nécessité pour être avec nous au 

bassin : il s’agit de Mme Beaufort, Mme Hubail, M. Marchal et M. Piconnet. Ils ont tous réussi. Le cycle piscine se 

fera au 1er trimestre dès le lundi 19 septembre, séance prévue de 14h15 à 15h jusqu’au début décembre. 

 

c) Devenir du réseau : comme déjà évoqué précédemment, le quart de décharge pour le réseau de Mussy 

sera supprimé à la rentrée. Mme Ducrocq aura donc ¼ de décharge pour la direction et sera remplacée qu’une 

journée dans la semaine. Les activités mises en place, projet film, rencontres sportives, web-radio… seront très 

difficiles à organiser. Les collègues des écoles du réseau ont envie de continuer les projets (entre-autre la web-

radio). On verra comment on peut s’organiser. 

 

d) Effectif des classes à la rentrée : 



Nous avons pour l’instant 124 élèves qui sont prévus pour la rentrée. Une classe est fermée en maternelle et 

ouverte en élémentaire. Ce qui devrait impliquer une classe de GS avec un autre niveau d’élémentaire comme il y a 

5 ans où on avait une classe de GS/CP à la maternelle.  

Répartition par niveau  

PS :12       MS : 12          GS : 15         CP : 19        CE1 : 18             CE2 : 18          CM1 : 15         CM2 : 15 

                                        

Nous avons déjà discuté de la répartition des classes en conseil de maîtres.  

  D’après les textes on ne devrait pas dépasser 24 élèves en GS, CP, CE1 ce qui n’a pas été le cas cette 

année (26 en CP/CE1 et 25 en CE1/CE2).  

Dans toutes les possibilités étudiées soit il y a un gros groupe en CM (30) Depuis 3 ans cette classe est 

surchargée entre 27 et 30 élèves. A la rentrée, elle accueillerait un enfant autiste et d’autres enfants qui nécessitent 

une attention particulière.  

Soit on augmente avec les classes de CP, environ 26, et il y aurait moins d’élèves en CM. Dans tous les cas, 

cela ne nous satisfait pas. Mme Ducrocq a donc contacté Mme Dufour, inspectrice pour l’alerter de ces chiffres, avoir 

un avis sur les répartitions envisagées et voir s’il ne serait pas envisageable d’ouvrir une classe. Mme Dufour nous a 

contactées tout à l’heure pour nous dire qu’il n’est pas possible d’ouvrir une classe.  

Mme Dubraud propose d’ouvrir l’inscription aux TPS mais à priori ça ne rentrerait pas dans les effectifs. La 

question peut être posée à Mme l’inspectrice. En tout cas, il faudrait peut-être l’envisager dans un avenir proche 

avec la fermeture de la crèche de Bellevue. 

La répartition envisagée est la suivante  

PS-MS 12-12=24 

GS CP 15-11=26 

CP CE1 8-18=26 

CE2-CM1 18-6=24 

CM1-CM2 9-15=24 

Les membres du syndicat ainsi que les parents ne sont pas satisfaits que des CP restent côté maternelle. Il est plus 

pratique pour les GS de rester côté maternelle pour accéder aux toilettes notamment. Il faut éviter aussi de laisser 

une maîtresse seule dans les locaux (en cas d’absence par exemple). Il est peut-être envisageable que des CP 

aillent en élémentaire en récréation ou en sport si des intervenants viennent. Les parents élus demandent à ce que  

les parents concernés par le fait de rester du côté maternelle soient prévenus assez rapidement.  

Certains parents et enfants ont déjà bien vécu cette expérience.  

Le conseil d’école est clôturé à  20h35                                                   Fait à Polisot, le 23/06/2022 


